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Впродовж багатьох років кафедра ДІМ та перекладу славиться своїм оригінальним та
єдиним у своєму роді «Театром англійських мініатюр», що є втіленням жвавої фантазії та
відкриттям нових талантів. Найголовніша річ, яка споріднює як акторів, так і глядачів - це
англійська мова. Студенти кафедри ДІМ та перекладу щороку демонструють високий рівень
знань англійської мови, виносячи на глядацький розсуд різноманітні п’єси та мініатюри.
Але ж цього разу, 16 грудня минулого року, в Палаці студентів відбулася дійсно вражаюча
подія. Студенти четвертого курсу групи ІФ-67 кафедри ДІМ та перекладу справді вразили
глядачів багатьма несподіванками. Такого ще не було! На сцені та у залі панувала
атмосфера премії Оскара, хіба що назву вечору студенти дали власну: «The Talent
Breakthrough Awards». Ведучі Театру виглядали неначе голлівудські зірки, у дівчатах в
чарівних сукнях можна було впізнати студенток групи ІФ-67б Ольгу Зарубіну, Марію
Логвиненко, Дарину Старусєву, Ганну Притиченко, Марту Тимощенко та Тетяну Хельвас.
Назва Театру англійських мініатюр цього року «The Talent Breakthrough Awards» дійсно є
зрозумілою: на цьому вечорі нагороди одержать всі талановиті та креативні учасники.
За ініціативою студентів групи ІФ-67 звичний формат Театру змінився на зовсім новий. До
участі в шоу запрошувалися всі студенти ІФ факультету, які можуть співати англійською
мовою, брати участь у режисурі театральних вистав англійською ж, а також студенти, які
добре танцюють чи грають на музичних інструментах. Новим внеском у проведення вистави
Театру було також змінення системи оцінювання виступів студентів. Усі учасники тепер
матимуть змогу відразу після свого виступу дізнатися думку кожного члена журі. Мається на
увазі, що оцінювання тепер відкрите. Кожний член журі має комплект оцінок від 2 до 5, тобто
за допомогою підрахунку загального балу визначається переможець конкурсу. Але це ще не
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всі несподіванки, тепер ті студенти, які виступають з піснею, танцем, грають на музичних
інструментах, або ж взагалі виступають з якимись креативними номерами, що безперечно
відображають їх талант, мають також змогу бути оціненими та змагатися за честь бути
кращим у різних номінаціях. Журі обирало переможців у таких номінаціях: три найкращі п’єси
англійською мовою (1, 2, 3 місця), кращий актор/актриса, приз глядацьких симпатій, приз від
Студентського альянсу, кращий танцювальний номер та кращий співак. Студенти-
організатори приготували маленький сюрприз для глядачів та запросили до нашого Театру
соліста молодіжної групи «We Are», який справді запалив публіку своїм неймовірним співом
та грою на електрогітарі. Під час підготовки сценарію у студентів-організаторів виникла
чудова ідея зняти короткі відеосюжети про студентів, які готували п’єси, тобто кожна група у
цікавій формі ділиться своїми враженнями, переживаннями та очікуваннями щодо Театру.
Слід відзначити, що студенти кафедри ДІМ та перекладу дуже дружні. Студенти групи ІФ-67
підготували подарунок-сюрприз для майбутніх випускників нашої кафедри - групи ІФ-66 -
зворушливий відеоролик. Студенти цієї групи - відмінники, актори зі стажем та актив нашого
театрального клубу. Наприкінці вечора їм була висловлена подяка та вручені почесні
грамоти від адміністрації факультету.
Весь час неможливо було відірвати очей від учасників шоу. Цього року всі, як ніколи,
продемонстрували вищий рівень підготовки. Студенти кафедри ДІМ та перекладу й інших
факультетів НТУ «ХПІ» від першого до п’ятого курсу вразили глядачів та членів журі, в
першу чергу, своїми театральними номерами. Членам журі дійсно було дуже важко обрати
найкращих. Тому, перше місце розділили три групи: ІФ-66 («Christmas tale»), ІФ-67 («The
Redneck») та ІФ-68 («Doctor Jekyll»). Студенти першого та другого курсів також здивували
всіх своїми цікавими, повними нових ідей, п’єсами. Кращою співачкою обрали Анастасію
Дорошенко (ІФ-87). Улюбленцем публіки став Микола Верещагін (ІФ-68б), який вражаюче
грав на електрогітарі. Кращим танцювальним номером, відзначеним як сучасний та
креативний, члени журі та публіка визнали «Midwinternight’s dream», який подарували нам
випускник кафедри ДІМ та перекладу Сергій Усенко та танцівник Forsage Studio Станіслав
Літвінов. Честь зватися найкращим актором здобув Даніїл Колтак (ІФ-66).
Жоден виступ на вечорі Театру англійських мініатюр не залишився без уваги. Можна із
впевненістю сказати, що на кафедрі ДІМ та перекладу вчаться найталановитіші студенти,
повні енергії, ентузіазму та жвавої фантазії!
Студенти групи ІФ-67 кафедри ДІМ та перекладу впоралися з поставленим перед ними
завданням, та завдяки їх зусиллям Театр англійських мініатюр зробив новий великий крок у
своєму розвитку!


